

首訪台灣 300粉絲接機 玄彬講中文



玄彬揮手讓傳媒拍照。 法新社



粉絲拿手幅歡迎玄彬。 法新社



玄彬官仔骨現身記者會。 網上圖片



B1A4用中文打招呼。 法新社

玄彬踩排踏單車。 網上圖片

韓國型男演員玄彬昨日飛抵台灣，準備今晚在台大體育館舉行的粉絲見面會，因今次是他首次訪台，吸引300名粉絲接機，場面墟口。及後，他隨即舉行記者會，並以中文介紹自己，可能是首次當眾說中文，他略為緊張，中途停頓了一下，說畢後更忍不住用手擦一擦額頭，狀甚緊張。

玄彬身穿啡色皮褸配黑色牛仔褲現身韓國仁川國際機場，他步向開口時，吸引不少粉絲圍觀，其間他主動跟粉絲握手，惹來不少尖叫聲。他接受韓國傳媒訪問時表示，退伍時答應過華語圈的粉絲會跟她們見面，所以今次去兌現承諾，因是第一次跟華語圈的粉絲見面，希望能讓他們多了解韓國的作品和演員。

B1A4讓路先行

玄彬於昨日上午11時飛抵台灣，同機的還有另一男子偶像組合B1A4，B1A4特意讓前輩先行。玄彬一出場，現場300名粉絲馬上尖叫聲四起，其中更有媽媽級粉絲帶同小孩子來支持偶像。玄彬全程笑容滿面，不時跟粉絲揮手打招呼，態度親切，稍後才現身的B1A4亦大打親民牌，一步出開口便站定讓傳媒拍照，並用中文介紹自己，十分有禮貌。

無意進軍歌壇

及後，玄彬回酒店稍事休息後，即換上西裝出席記者會，他用中文說出：「大家好，我是玄彬，很高興見到大家。」途中他似乎忘記了怎樣

說，停頓了一下才繼續，說畢後更舒了一口氣，又用手擦一擦汗，可見他略為緊張。不過，他亦不忙炒熱氣氛，如見到主持黃子佼的座椅比自己高，竟然彎身目測，並露出疑惑神情，黃子佼只好稱玄彬坐下來都比自己高，他當然要坐高一點才行。問及退伍後成立了經理人公司，玄彬澄清老關不是他，是其他人，黃子佼連忙打圓場笑說自己認錯玄彬為元斌，玄彬馬上起身扮要離場，惹笑全場。

席間，玄彬表示一到台灣已見到這麼多歌迷很開心，知道台灣出名的美食有小籠包、鳳梨酥和芒果冰。他又率先預告在見面會上唱韓劇《秘密花園》的歌曲，當中包括其經典歌《那個男人》，屆時還會有雷射表演，請粉絲期待，還笑說：「沒來的人，你們會後悔！」問及會否演而優則唱？他稱暫沒有計劃進軍歌壇唱出唱片，只想希望快些拍電影回歸幕前。記者會結束後，黃子佼在微薄讚玄彬風度翩翩，文質彬彬，非常有禮貌，而玄彬即馬上趕到會場進行踩排，除練習大熱作《那個男人》外，還被拍到踩排踏單車。

■文：Mana

見面會晒廣東話 西野加奈提早賀牛一

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)日本新世代少女教主西野加奈前日旋風襲港，宣傳下月6日舉行的演唱會。前晚她在apm商場舉行見面會，吸引400名歌迷到場支持。席間，她以廣東話打招呼，並獲歌迷送上熊公仔和生日卡預祝24歲生辰，迷得她甚開心。

本月18日生日的她獲歌迷送上熊公仔和生日卡提早慶生，她馬上打開生日卡，見到歌迷用日文寫上生日快樂，讚大家很厲害，又多次用廣東話道謝。

推介港迷遊三重

西野受訪時表示，今次宣傳之旅非常開心，想不到有這麼多人來支持自己，在日本也舉辦過同類活動，但未曾遇過瘋狂歌迷。雖然她想去山頂看夜景和飲茶，可惜見面會結束後要返回酒店繼續工作，只能在酒店房內欣賞夜景，翌日要坐早機離開，相信難有機會

去飲茶，希望下月訪港時有多點時間觀光，亦想私下來香港旅行。她透露完成巡唱後，會有少許時間休息一下，新碟則正在錄製中，已寫了幾首歌，但未知何時推出。談及推介港人遊日好去處，西野推介家鄉三重縣，指當地松板牛肉頂級有名，海鮮亦非常新鮮。



西野專心看歌迷玩遊戲。 陳敏娜攝



西野鞠躬向歌迷道謝。 陳敏娜攝

多國語言宣佈開騷出碟

PSY也跳「哈林搖」



韓國R&B男歌手PSY(見圖)昨日中午在其YouTube官方頻道上傳一段約1分鐘長的短片，宣佈將於下月13日在全球同步推出最新單曲，並為了紀念新碟發行，更於當日在韓國上岩世界杯競技場舉行「Happening演唱會」，屆時會透過YouTube作直播，跟全球歌迷同歡。PSY除分別用韓文和英文宣佈此喜訊外，短片還加上中文、泰文、法文、西班牙文等合共6國語言的字幕，十分貼心。最後，他還跳起了近期風靡全球的自由風格舞蹈「哈林搖」(Harlem Shake)，認真跟貼潮流，還稱其跳的是「江南搖」(Gangnam Shake)。

韓國R&B男歌手PSY(見圖)昨日中午在其YouTube官方頻道上傳一段約1分鐘長的短片，宣佈將於下月13日在全球同步推出最新單曲，並為了紀念新碟發行，更於當日在韓國上岩世界杯競技場舉行「Happening演唱會」，屆時會透過YouTube作直播，跟全球歌迷同歡。PSY除分別用韓文和英文宣佈此喜訊外，短片還加上中文、泰文、法文、西班牙文等合共6國語言的字幕，十分貼心。最後，他還跳起了近期風靡全球的自由風格舞蹈「哈林搖」(Harlem Shake)，認真跟貼潮流，還稱其跳的是「江南搖」(Gangnam Shake)。

■文：Mana/圖：網上圖片

占士法蘭高

入行14年終摘星



荷里活型男占士法蘭高(James Franco)(見圖)入行14年，前日，他的努力再度得到肯定，獲頒贈第2492顆名人之星，名留荷里活星光大道。占士的弟弟及母親均有出席典禮分享喜悅，而占士有份參與的新片《魔境仙踪》的導演森雷美(Sam Raimi)也有份捧場。森雷美在台上大讚占士道：「我與占士共事多年，見識到他多方面的才能，他曾做過教師、詩人、雕刻家、演員、導演、編劇、製片人甚至鐵監工人，做過的事愈來愈多。」

雖然占士獲得莫大殊榮，但他依然表現謙虛，他多謝家人之餘，亦不忘幕後工作人員的努力，表示希望可以的話會把他們的名字也放在星上。此外，占士很快會有新挑戰，近日宣佈將首踏百老匯舞台演出。

■文：Bosco/圖：美聯社

娛聞雜碎



- 韓國女星河智苑(見圖)前晚穿米色背心裙出席慈善活動。 法新社
- 韓國男星張根碩昨日上傳了一張戴着蟹頭套的照片，十分搞笑。
- 一眾韓國組合如Infinite、BEAST、SISTAR等人昨日現身仁川機場，飛往印尼出演音樂節目《MUSIC BANK》。
- 韓國人氣組合Super Junior將於明日(10日)透過網上平台Google+跟全球歌迷連線聊天。

- 日本型男藤原龍也將首度跟岡田將生合作，出演特別劇《ST-警視廳科學特搜班》扮演警察。
- 日本女子組合AKB48總監高橋南昨日公開其首張單曲碟《Jane Doe》3款封面照，分別扮惡女和清純女。
- 日本男星古川雄輝主演的日版《惡作劇之吻》，被批不夠英俊。
- 荷里活火爆男星艾力寶雲(Alec Baldwin)透露妻子Hilaria Thomas懷有的是女嬰。
- 哥倫比亞裔女星Sofia Vergara的新片《Machete Kills》的海報曝光，相中的她穿戴會開火的胸圍上陣，造型火爆突出。
- 《星球大戰》之父佐治魯卡斯(George Lucas)透露正與夏里遜福等人磋商接拍新一集《星戰》。
- 「色慾女」莎拉謝茜嘉柏加(Sarah Jessica Parker)帶3歲大子女出街，兩名女兒被影到在街上張開口接飄雪，非常可愛。

小Justin後台昏厥需吸氧



加拿大歌手Justin Bieber(見圖)前晚再踏倫敦O2 Arena開騷，但其間突然在後台暈倒及感到呼吸困難，令在場粉絲擔心不已。據知，演唱會曾暫停20分鐘，小Justin需要戴上氧氣罩以助呼吸，後來他回到舞台並完成演出。有在場人士表示暫停時粉絲都很支持偶像，不停高呼他的名字為他打氣。小Justin亦表現專業，堅持完成演出後才入院檢查。在當晚稍後時間，他透過Twitter報平安及多謝粉絲支持。另外，他亦上傳自己躺在醫院床上的照片，相中的他脫下上衣，並頭戴耳機聽歌，似乎精神頗佳。

加拿大歌手Justin Bieber(見圖)前晚再踏倫敦O2 Arena開騷，但其間突然在後台暈倒及感到呼吸困難，令在場粉絲擔心不已。據知，演唱會曾暫停20分鐘，小Justin需要戴上氧氣罩以助呼吸，後來他回到舞台並完成演出。有在場人士表示暫停時粉絲都很支持偶像，不停高呼他的名字為他打氣。小Justin亦表現專業，堅持完成演出後才入院檢查。在當晚稍後時間，他透過Twitter報平安及多謝粉絲支持。另外，他亦上傳自己躺在醫院床上的照片，相中的他脫下上衣，並頭戴耳機聽歌，似乎精神頗佳。

■文：Bosco/圖：網上圖片

瑪麗嘉兒 性感撐真人騷



最新一季的美國音樂節目真人騷《一夜成名》(American Idol)進入最後階段，在本周四晚，比賽的最後10強已經全部誕生，真人騷也隨即舉行餘興派對。派對上，身為該節目評審的樂壇天后瑪麗嘉兒(Mariah Carey)(見圖)最引人注意，她以一身喱士迷你裙現身人前，性感非常。此外，其他節目評審Keith Urban、Randy Jackson和節目主持Ryan Seacrest也有到場。據知當晚比賽相當激烈，當中參賽者Angela Miller唱畢美國著名女歌手Beyonce的《I Was Here》之後，Keith表示自己幾乎感動到落淚。

■文：Bosco/圖：路透社

伊娃帶貓仔陪宣傳

「靚太」伊娃朗歌莉亞(Eva Longoria)(見圖)前日以代言人身份，單拖出席某貓糧品牌的宣傳活動，但她並不寂寞，因為她抱著曾經和她一起合作拍廣告的貓仔「Goose」齊齊現身。她表示自己很高興能夠和該品牌合作，因為大部分粉絲只知道她熱衷於演戲、慈善、烹飪和跳舞，但透過這次合作，她可以讓其他人知道她其實很喜歡寵物，特別是貓仔。另外，該品牌的代言人也表示很高興與伊娃合作，認為她身為愛貓之人，很能體現品牌的精神。



■文：Bosco/圖：法新社